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Spoštovani g. Potokar! 

Mednarodni center za promocijo podjetij (ICPE) organizira v sodelovanju z Ministrstvom za zunanje 

zadeve RS, GZS ter nekaterimi mednarodnimi organizacijami (UNIDO, UNCTAD) drugo mednarodno 

dvodnevno Konferenco o ekonomski diplomaciji in internacionalizaciji. Konferenca se bo odvijala v 

prostorih GZS/dvorana Triglav, 1. nadstropje, 17. in 18. junija 2013. Doslej je udeležbo potrdilo že 

preko 15 držav. 

Prvi dan konference bo namenjen vlogi učinkovite ekonomske diplomacije v sodobnih pogojih pri 

podpori gospodarstvu v pridobivanju novih poslovnih in investicijskih priložnosti na tujih trgih, 

zaščititi interesov domačega gospodarstva v tujini in privabljanju neposrednih  tujih investicije. Ker 

so se pogoji globalnega poslovanja pod vplivom večletne gospodarske krize bistveno zaostrili, mora 

država preko svoje diplomatsko-konzularne mreže čim bolj učinkovito pomagati gospodarstvu, 

predvsem v hitro rastočih izven evropskih državah, kot npr. BRICS (Brazilija, Rusija, Indija, Kitajska, 

Južna Afrika), Turčija, Zahodni Balkan, itd.  

Drugi dan konference bo namenjen internacionalizaciji narodnih gospodarstev, kjer bodo 

predstavniki različnih držav in mednarodnih organizacij ter slovenskih institucij predstavili konkretne 

programe podpore in pomoči gospodarstvu, še posebej za mala in srednja podjetja. V zadnjih dveh 

sklopih (4. in 5.) pa  bodo predstavljeni konkretni modeli internacionalizacije ter nekaj uspešnih 

primerov dobre prakse slovenskih podjetij pri poslovanju z Indijo, Rusijo in državami Zahodnega 

Balkana.  

Vse vaše člane, ki  se ukvarjajo z internacionalizacijo poslovanja in iščejo nove poslovne priložnosti 

na hitro rastočih tujih trgih, vabimo, da se udeležijo 2. dne konference o internacionalizaciji 

poslovanja. Kotizacije ni, konferenca bo v angleškem jeziku. Prijave sprejemamo po telefonu ali e-

pošti (T: 01/568-2331, E: cedi@icpe.si ). 

S spoštovanjem in lepimi pozdravi. 

 

Janez Podobnik        

v.d. generalnega direktorja  ICPE     

 

Priloge: 

-  program konference 


